AboHerT: HKC2 Hesckoro PaioHa
Agpec: r. Cankr-MNetepbypr, @apdoposckan 30 / CUO
O6Ccny*MBaIOWAn opraHn3aumns: AO "HomTenexkom"

OTuer ¢ TennonoTpeGneruy,
[orosop:

&ﬁgﬁz Y¥T3 33 anpens 2016

CTpowT.Anpec: Gapdoposckas 30
Tenebor: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yyeta: CUO
Kon YYT3:
PaccMaTpreats COBMECTHO ¢ YYT:

WCTOuHMK 25 Hesckas koTensHas Cxema noarnoqenmns: [syxTpyGHas rpagpmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPMEOpLI: Y3COoBbIE M CYTOYH. 3pXM1Bbl B Dannax: TCPBO26M-1318865-u(c)}-0416.txt
Beincnurens: TCPB-026M N2 1318865 PeximM (oxema): Mpubops! YYT3 nosepets 4G Txs, rp.C= 2,19
Monarow,. Tp.{M1): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHua:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.naeneqns:
Tp-g. MBC(M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeodp.: MNpeoSp.nasnequns:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
Tp.noanuTku(V5): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
PacYeTHbIM anropuTM: 3uma: QoT=ml*{hl-hxB)-m2*(NZ-hxs) neto: Qrec=m3~(h3-hxs)
[lOroBCpHbIe HarpyskK, Mkan/yac: Qot= QseHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHsie Harpy3kwm (Cp.dac), Nkanfyac: 7 Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHsie pacxoae! (Cp.oyT.), T/CyT: EU) —A £ Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
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Yuer otonnexme (TB-1) Yuer IBC (TB-2) OHTRGNbNE ARRHbG TEnnonoTp-e
fata Tu 1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vmoan T3, T4, | Qrecobw. | Qrscuan. Qrex.rec Q obu.
H4ac T T T C C C rk/cmM2 | re/cM2 [kan T T M. ﬁ«m M.KYD. M.KyE. M.ky6 C C kan [an Tan. kan.
24.03.16 24,00 - 68,25 66,39 1,86 78,38 46,77 31,61 4,98 0,00 = = z 3 % = ki . = = 2,25
25.03.16 24,00 - 67,85 66,03 1,82 77,39 46,33 31,06 4,99 0,00 = = a2 % ¥ N = = 5 g 2,20
26.03.16 24,00 - 67,93 66,10 1,83 76,86 46,27 | 30,59 | 499 0,00 & z = = - 5 2 - - = 2,17
27.03.16 24,00 = 68,25 66,42 1,83 75,34 45,89 | 2945 5,00 0,00 * " 7 = ¥ > > = > = 2,10
28.03.16 24,00 - 68,19 66,29 1,90 71,67 44,75 26,92 4,99 0,00 = = 5 = = = = z ] = 193
29.03.16 24,00 - 68,12 66,20 1,92 68,78 43,94 24,84 4,99 0,00 - & £ # 2 = 5 . * = 1,78
30.03.16 24,00 - 68,54 66,60 1,94 66,39 43,27 23,12 5,01 0,00 = i = # = = # - n = 1,67
31.03.16 24,00 - 67,45 65,59 1,90 64,60 42,39 22,21 4,97 0,00 = ¥ 5 » = 2 . = = 5 1,58
01.04.16 24,00 - 67,11 65,25 1,87 64,82 42,29 22,53 4,96 0,00 = i # 5 2 i 5 = = 7 1,59
02.04.16 24,00 - 66,97 65,08 1,89 64,65 41,77 22,88 4,96 0,00 = = % = =z 7 5 = = o) 1,61
03.04.16 24,00 - 66,80 64,92 1,88 64,19 41,10 23,09 4,95 0,00 £ = = = = - o = = o 1,62
04.04.16 24,00 - 66,79 64,95 1,84 64,48 41,15 23,33 4,95 0,00 » = * = = 5 5 = - = 1,64
05.04.16 24,00 - 66,93 65,12 1,81 64,48 41,35 23,13 4,96 0,00 = = = = 2 = 2 7 3 = 1,63
06.04.16 24,00 - 67,17 65,36 1,81 64,66 41,59 23,07 4,96 0,00 = = = = 5 T = » ] 2 1,63
07.04.16 24,00 5 67,64 65,80 1,84 65,26 42,38 22,88 4,98 0,00 . 7 = i > x = = = = 1,63
08.04.16 24,00 - 67,88 66,02 1,86 64,82 42,75 22,07 4,98 0,00 < = £ = 2 2 S e 3 < 1,58
09.04.16 24,00 - 66,53 64,75 1,78 63,51 41,83 21,68 4,97 0,00 B = = T = % = = : = 1,52
10.04.16 24,00 - 67,57 65,80 1,77 64,11 42,23 21,88 4,97 0,00 = 2 = = = = 2 E . N 1,56
11.04.16 24,00 - 66,40 64,63 1,77 63,57 41,44 22,13 4,95 0,00 ‘ i = © = - - - - - 1,55
12.04.16 24,00 - 67,93 66,17 1,76 64,18 41,86 22,32 4,97 0,00 = & 2 = = - - - - - 1,59
13.04.16 24,00 - 66,79 65,13 1,66 64,52 42,05 22,47 4,95 0,00 = = = - - - - - - - 1,57
14.04.16 24,00 = 67,45 65,67 1,78 64,32 42,34 21,98 4,97 0,00 - - - - - - - - - = 1,56
15.04.16 24,00 - 66,93 65,17 1,76 63,80 41,60 22,20 4,95 0,00 ) - - - - - - - - = 1,56
16.04.16 24,00 - 66,03 64,23 1,80 63,89 41,10 22,79 4,92 0,00 <: - - - - - - - = = 1,58
17.04.16 24,00 - 66,84 65,02 1,82 63,95 41,39 22,56 4,95 0,00 - - - - & = = - = e 1,59
18.04.16 24,00 - 67,37 65,57 1,80 64,01 42,02 21,99 4,93 0,00 - - - - - - - = = - 1,56
19.04.16 24,00 - 66,33 64,73 1,60 63,67 41,82 21,85 4,86 0,00 - - # * . = - * = - 1,52
20.04.16 24,00 - 65,83 64,22 1,61 63,55 41,51 22,04 4,87 0,00 - - = = = % . # ¥ P 1,52
21.04.16 24,00 - 66,32 64,70 1,62 63,47 41,38 22,09 4,88 0,00 - - - - = = = & 2 B 1,54
22.04.16 24,00 - 66,69 65,07 1,62 63,59 41,34 22,25 4,90 0,00 - = = T < = . & - £ 1,56
23.04.16 24,00 - 67,15 65,51 1,63 63,47 41,20 22,27 4,92 0,00 - = < 2 z * 2 s - - 1,57
(Cpegree 24,00 = 67,23 65,43 1,79 66,27 42,55 23,72 4,95 - = 5 & < - # ¢ 2 = = = - 1,68
Wroro 744,00 2084,05 2028,47 55,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51,97 |
¢ \
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Mepron npesbilwexws t2: r £
KOppeKTMpOBKa Ha TEMNEPATYPY XONOAHOH BOLL! 218 °Cc = 0,00 Trwan; H
1Toro no npubopam yyeTa: € YHETOM KOPDEKTUPOBOK 51,97 Txan; \
WToro no npubopam yueta: € YYETOM KOPDEKTHPOBOK wyS.m. A




